

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка і бізнес»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 051 Економіка

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

в КПІ ім. Ігоря Сікорського

Існування і розвиток нашої держави в сучасних умовах вимагає суттєвих стратегічних перетворень в усіх сферах суспільства, зокрема і в сфері освіти. З урахуванням пріоритетів розвитку свідомого інтелектуального суспільства заклади вищої освіти повинні забезпечити надання освітніх послуг, які б сприяли формуванню у здобувачів розвинутих фахових компетентностей та здатностей до самореалізації і саморозвитку в умовах динамічного середовища та потужних трансформаційних процесів.

Метою освітньо-професійної програми «Економіка і бізнес» за спеціальністю 051 Економіка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є підготовка фахівців у галузі економіки і бізнесу, які володіють сучасним економічним мисленням, глибокими теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання завдань предметної області.

Особливістю освітньої програми «Економіка і бізнес» є те, що при її розробленні враховано зміст освітніх програм з економіки, що реалізуються у навчальних закладах розвинених країн. Реалізація програми передбачає залучення до занять професіоналів-практиків, експертів галузі, представників роботодавців. Налагоджена взаємодія з роботодавцями щодо проведення екскурсій та практики на підприємствах галузі.

Освітньо-професійна програма складає 240 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної і самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння знань. У програмі чітко визначені цілі, придатність випускників до працевлаштування, програмні компетентності та результати навчання, що формуються в результаті засвоєння нормативних та вибіркових освітніх компонент, а також передбачена можливість академічної мобільності та подвійного дипломування.

Представлена освітньо-професійна програма розроблена із урахуванням пропозицій представників бізнесу, академічної спільноти та інших стейкхолдерів, що робить її максимально обґрунтованою та адаптованою до вимог сучасного ринку праці. Програма є систематизованою, послідовною та дозволяє сформувати інтегральну компетентність – здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в економічній сфері, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки.

Підсумовуючи, варто відзначити, що освітньо-професійна програма «Економіка і бізнес» містить всі необхідні структурні та змістовні компоненти, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти, а тому рекомендується до впровадження в освітній процес для підготовки здобувачів першого бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка.

Завідувач кафедри
Підприємництва і торгівлі,
Національного університету
«Чернігівська політехніка»
д.е.н, професор

Наталія ІВАНОВА



Іванової Н.
Григорій Григорійович
Му Ткаченко
04 2025 р.